

躁父母爆粗罵醫各罰千元

官批貶斥醫護渲染暴力 醫局：裁決起警示作用

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一對未婚父母去年4月攜初生女兒到屯門醫院急症室求診，因等候良久仍未能見醫生，按捺不住與在場醫護人員爭吵，該對父母被指辱罵醫護人員及警衛，以及用粗口「問候」醫生，包括罵其「讀屎片」、「無醫德」，被醫管局引用《醫院管理局附例》票控在醫院內使用可能令他人厭惡或煩擾的言語。2名被告昨被裁定罪名成立，各判罰款1,000元。醫管局表示歡迎法院的裁決，認為可起警示作用。

任職私家車司機的被告黃文迪(31歲)及現正懷孕的家庭主婦被告鄒芷喬(21歲)，2人為未婚同居男女關係，育有2名女兒。2人昨日均現身屯門裁判法院，但對裁決未有求情，而早前作供的屯門醫院急症室醫生羅炳強昨日則沒現身法庭。裁判官指2被告所用的言語均是廣東話的粗口，粗口是否令人厭惡視乎環境及背景而定，控方證據充分顯示2人為女兒病情而情緒激動，從而與在場的醫護人員引起爭執，辱罵醫護人員及警衛。男被告所用的言語帶有貶斥醫院護衛員，渲染暴力，並暗示能指揮與警方對立的勢力。而女被告的言語則直接貶斥醫生的專業資格及個人操守，故裁決2人罪名成立，但考慮2人過往並無同類案底，再干犯此類罪行傾向較

低，故輕判2人各罰款1,000元。

攜女急症室求診 久候發火

案情指去年4月18日，2名被告帶同初生女兒到屯門醫院急症室求診，當日有大量病人輪候急症非常繁忙，但急症室只有2名醫生值勤，其中一名駐院醫生正忙於為病人急救，故只有另一名醫生羅炳強能照顧其他病人。2被告因等候良久仍未能見醫生而與在場醫護人員爭吵，並以粗口辱罵對方。

男：「打你一鑊」女罵「讀屎片」

男被告大罵：「你班×街，搞到我情緒激動！你叫我冷靜？咁我打你一鑊，叫你冷靜得唔得？」又稱：「你



曾發生求診病人以粗口辱罵醫護人員的屯門醫院急症室。

警察最多得3萬人，我都可以call齊人！」，而女被告其後加入喝罵羅醫生：「你做乜×嘢醫生，讀乜×嘢書。讀屎片啦，你無醫德，你學乜×嘢醫呀。」

根據醫管局附例，任何人在醫院內使用可能令他人厭惡或煩擾的言語，即屬違法，初犯可被判罰1,000元，重犯可判罰2,000元及監禁一個月。

3噸工字鐵擊斃地盤管工

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)尖沙咀梳士巴利道新世界中心重建地盤昨午發生致命工業意外，一輛吊臂車吊起一條重達3噸的巨型工字鐵時，疑因一條鋼索斷裂失平衡，在半空的工字鐵其中一端傾側墜下，一名負責睇位的資深地盤管工走避不及，當場被擊中慘死。今次是短短11日內第四宗致命工業意外，勞工處正調查肇事原因，工會則批評政府未有重視職業安全，認為有必要成立專案委員會全面檢討職安問題保障工人。

猛然打斜墜下，站在吊臂車旁負責看位及指揮的黃志遠避不及，當場被工字鐵擊中左邊身體倒地重傷昏迷。工友見狀立即報警，將黃送院搶救，惜證實黃左邊盤骨碎裂、左腳折斷及胸部嚴重內出血不治，其間黃妻及親友聯同多名工友趕到醫院了解情況，聞悉噩耗各人均哀傷不已。

11日內4宗奪命工業意外

香港建造業總工會理事長周聯僑在現場表示，工會除向工友籌集帛金外，建造業關懷基金亦會即時申請撥出10萬元予死者家人，助解燃眉之急。周聯僑續稱，今次是上上周五(7日)起，短短11日內發生的第4宗奪命工業意外，該會感到十分難過，呼籲工人要預先評估風險，在吊運重物前要提醒地面工人遠離。周又稱，承建商要為工人提供安全環境，避免發生類似意外。工業傷亡權益會則表示，勞工處未有就近期連串嚴重工業意外作出任何交代，反映政府未有重視職業安全，該會認為有必要成立專案委員會對職業安全作出全面檢討，以保障工人。

新世界中心原有2座辦公大樓、2間酒店(香港洲際酒店及九龍萬麗酒店)、服務式住宅、6層商場及停車場，總樓面面積達250萬平方呎。但自2008年年底，新世界中心展開分階段全面重建工程，而整個重建計劃落成之後，將包括酒店、商場及寫字樓部分，成為尖沙咀區最大的綜合商業項目，估值達300億元。



吊臂車用以吊起巨型工字鐵的兩條鋼纜斷了一條。



工業意外死者的妻子(穿黑衫及無戴眼鏡者)到醫院見亡夫「最後一面」。

橫禍慘死 遺下妻兒失所依

現場為梳士巴利道26號新世界中心重建地盤，死者黃志遠(55歲)，家住鑽石山嘉峰台，是資深地盤金屬結構頂工管工，在上址地盤工作已2年，月薪約1,800元，是家庭經濟支柱，詎料天降橫禍慘死，遺下妻子及20餘歲待業兒子生活頓失所依。

現場消息稱，肇事斷裂的吊臂車鋼索設計可承受4.5噸物件重量，一個月才通過公正行檢驗，事發時吊運的工字鐵重約3噸，屬鋼索可承受範圍，警方及勞工處正調查意外原因。

鋼索突斷 指揮睇位走避不及

事發昨午3時許，一輛吊臂車在地盤內吊運一條長約20米、重約3噸巨型工字鐵，當工字鐵被吊至半空時，其中一條鋼索突然斷裂，工字鐵傾側失平衡，一端



金剛鸚鵡伏在乘車樓2樓外牆水渠，在愛協人員持網攀梯上平台捕捉展翅高飛。

樂華南邨現瀕危金剛鸚鵡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)秀茂坪樂華南邨昨晨發現一隻瀕危的金剛鸚鵡，疑有人飼養不慎走失，愛護動物協會人員接報到場嘗試用網捕捉，惟被該隻機警鸚鵡發現，立即振翅高飛不知所終。金剛鸚鵡屬瀕危野生動物，主要生長於南美熱帶地區，部分飼養品種身價以十萬元計。

看穿職員意圖 飛走免落網

事發昨晨10時許，有居民發現一隻羽毛呈鮮艷藍黃色的金剛鸚鵡，於樂華南邨乘車樓外半空盤旋，於是報警。愛護動物協會人員接報到場，發現該隻金剛鸚鵡正攀附於乘車樓2樓外牆水渠上。於是爬梯上2樓簷篷，試圖用網把鸚鵡捉住。惟該隻金剛鸚鵡聰明過人，一眼看穿職員意圖，立即拍翼朝振華道方向飛去無蹤。

金剛鸚鵡一般身長30厘米至1米，體重由0.13公斤至1.7公斤不等，視品種而定，多分布於中南美洲森林地帶，喜群居，大多是一夫一妻制，會相互廝守至配偶離世。金剛鸚鵡壽命堪比人類，平均壽命約70年。有寵物店東主表示，大部分野生金剛鸚鵡正瀕臨絕種，因此相當珍

貴，部分品種如黑葵花鸚鵡，身價可高達10多萬元。金剛鸚鵡一般以果仁及果實為主食，擁強而有力的巨喙以咬開堅果，而大聲鳴叫及用鳥喙破壞物件是金剛鸚鵡的天性，因此東主建議市民決定飼養前應先考慮清楚，避免日後發現鸚鵡破壞家中安寧而歸咎牠們。

檔主：飛走肯定凶多吉少

在「雀仔街」賣飼料的檔主陳先生表示，金剛鸚鵡容易飼養，基本上餵花生、瓜子、生果甚至白飯都可以，愈年幼的金剛鸚鵡就愈貴，主要原因是主人可從小教鸚鵡講話，一般金剛鸚鵡幼雀可賣1萬多元。陳先生又指出，金剛鸚鵡不懂得飛回家，一旦飛走肯定凶多吉少，除非找到同伴，不然難免餓死。

有樂華南邨居民指昨晨發現的藍黃金剛鸚鵡身上羽毛有甩脫跡象，看似生病。寵物店東主則解釋，金剛鸚鵡智力甚高，過去曾有研究發現經馴服的金剛鸚鵡，有接近5歲、6歲人類孩童的智商。如飼養者不能悉心照料，會使牠們出現心理問題，嚴重者可能使其拒絕唱歌，甚至出現拔羽症等行為問題(即自拔羽毛)。

出街食餐飯 豪宅遇竊失900萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)西貢豪宅區又發生連環爆竊案。區內2間相隔僅約一公里獨立屋豪宅，前晚在3小時內先後遭賊入屋爆竊，其中竹洋路獨立屋的台灣商人戶主，僅外出用膳數小時，返家即發現遭爆竊，失去總值近900萬元財物，另一間獨立屋則僅損失財物1.2萬元。警方初步不排除2案為同一夥賊人所為，合併交由黃大仙警區重案組跟進調查，暫無人被捕。

竹洋路爆竊案現場為豪宅屋苑樂濤居，苑內有15座3層高獨立屋豪宅，其中遇竊的一間，戶主是一名台灣商人。事發前晚9時10分，上址57歲姓林女戶主外出用膳後返家，即發覺主人房一片凌亂，疑遭賊人爆竊搜掠馬上報警。警員到場證實單位廚房窗被撬開。經戶主初步點算，證實有總值878萬元財物失去，包括約10萬元人民幣、總值約10.1萬港元的外幣、3隻總值約80萬元手錶及5件總值約778萬元首飾。警方其後出動警犬協助追蹤竊賊，惜無發現。

1公里外獨立屋遇竊失1.2萬

至前晚11時57分，正當警員在現場調查期間，再獲約一公里外的木棉山路另一間獨立屋的27歲胡姓戶主報案，指發現大宅遭爆竊，點算證實1隻價值約2,000元的手錶及約1萬元現金被盜。由於2間獨立屋相距僅兩三分鐘車程，警方不排除是同一夥賊人所為，推測賊人在樂濤居爆竊得手後意猶未盡，再潛入木棉山路獨立屋搜掠。

根據紀錄，去年首10個月，警方共錄得西貢區村屋爆竊案233宗，較前年同期124宗急升近一倍。上月19日，玩具大王蔡志明名下位於西貢竹角路12號的豪華屋苑，其中一幢3層高洋房亦遭2匪潛入企圖爆竊，幸無損失；由於上址附近另一間獨立屋於上月14日亦遭人爆竊損失達160萬元，警方不排除亦為同一幫賊人所為。去年7月，藝人「阿姐」汪明荃位於西貢銀線灣灣濤別墅的寓所亦遭竊，損失逾300萬元財物。



西貢竹洋路發生台商遭爆竊損失近900萬的樂濤居，內有多幢3層高獨立屋。

港聞拼盤

忽周誹謗賠20萬 劉貝茜捐做善事

香港文匯報訊(記者 杜法祖)被指是「鞋王」鄧劍群「二奶」的劉貝茜，不滿《忽然1周》2009年報導港男黃長發與「鞋王」「三奶」李姿姿的姐弟戀時，形容她不貞潔及不檢點，於是入稟控告周刊及其總編輯趙偉堅誹謗，案件昨在高等法院達成和解，劉接受對方賠償20萬元，並計劃將款項捐予慈善機構。

親自到庭的劉貝茜認為賠償金額合理，亦對事件和解感到滿意，因為可以平反及還她一個公道，又可以做善事。劉的代表律師昨在庭上公開宣讀，指2009年5月8日出版的《忽然1周》，一篇題為「鞋王懵然不知 三奶Karen：二奶都有偷食」的報導，對劉作出誹謗及不真實的陳述，意思是指劉不貞潔、不檢點、有秘密男友、欺騙鞋王及包養男友，對劉的個人品格及聲譽造成嚴重損害，亦令劉受公眾憎恨、鄙視及譏諷。劉現接受周刊及總編輯賠償20萬元，令其聲譽獲得平反，對方並需支付她的訟費。

雞農撤申禁令 續排期覆核

香港文匯報訊(記者 杜法祖)本地雞農組織新界養雞同業會，上週四入稟高等法院申請司法覆核及申請臨時禁制令，要求漁護署在今日「禁雞令」屆滿時，停止安排內地供港活雞由文錦渡管制站運往長沙灣臨時家禽批發市場，與本地雞一同存放，並於日後實施兩地活雞分隔措施，或減少內地活雞供應。高等法院原定今日處理臨時禁制令的申請，但聆訊已經取消。據悉申請人於上週五的指示聆訊結束後，通知法庭決定放棄申請臨時禁制令，但仍會繼續進行司法覆核，案件有待排期。

雞農是不滿內地供港活雞由文錦渡邊境運抵本港後，漁護署未等及禽流測試結果，便下令將雞隻移至長沙灣臨時家禽批發市場，與本地雞一同存放，結果上月底有內地雞隻驗出H7N9禽流感，令家禽批發市場積存的2萬隻活禽要全部銷毀，政府亦下令停售活雞21天，令雞農損失慘重。

兌換店收131盧比偽鈔報警

香港文匯報訊(記者 杜法祖)作商人打扮的南亞裔男子，前晚在銅鑼灣一間兌換店以131張面額500元的印度盧比，兌換了8,000多港元後離開，兌換店職員其後發現對方使用偽鈔立即報警，惟騙徒已逃之夭夭。

現場為怡和街一間外幣兌換店，前晚9時41分，警方接獲上址一名31歲姓溫女職員報警，聲稱早前有一名狀似商人的非華裔男子到上址，以131張面額500元的印度盧比兌換了8,000多港元，當對方離開後才發覺該些印度盧比懷疑全部為偽鈔。

警員接報到場調查，初步相信該批面額500元的印度盧比有問題，列作「行使偽製紙幣」案跟進，同時又根據兌換店職員提供的資料，通緝一名年約50歲非華裔男子，他身高約5呎11吋，強壯身材及身穿白袍，案件由灣仔警區刑事調查隊第六隊跟進調查。

涉摸病人胸 兒科專醫表證成立

香港文匯報訊(記者 杜法祖)55歲兒科專科醫生羅榮兒，涉於去年1月30日起助護離間診症室配藥時，向患肺炎的女病人×解釋X光片報告期間，伸手入她衣服內觸摸其乳房，並捏了其乳頭一下。羅被控以一項非禮罪，昨被裁定表面證據成立，他自辯時以堅定語氣指自己「絕對沒有」非禮×。案件押後至下月4日裁決。

而與羅相識30多年、現任中大醫學院矯形外科及創傷學系名譽臨床助理教授陳惠成醫生供稱，羅為人正直、傳統，指他「忠於病人，絕不會對病人有不軌行為」，又不會「口花花」及說有味笑話，對指控感到「匪夷所思」。

涉毀證物失當 兩警上訴得直

香港文匯報訊(記者 杜法祖)年輕女文員前年拾獲內存大量裙底春光的記憶卡，10個月後到灣仔警署報案，詎料遭2名偵緝警長及警員拒絕受理，更將記憶卡撕成兩截，2警經審訊後早前被裁定公職人員行為失當罪成，並判2人入獄。2名被告偵緝警長張振和(44歲)及偵緝警員張國俊(31歲)今於高院就定罪上訴得直，上訴法官指原審裁判官未有考慮2人的會面紀錄證供，下令案件需發還重審，但認為針對次被告偵緝警員張國俊的證據不足，下令次被告毋須接受重審。

九龍城竹館遭淋紅油



九龍城衙前望道遭淋紅油竹館。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)九龍城衙前望道一間雀麻館，昨清晨被不法之徒潑淋紅色漆油破壞，巡警發現後已聯絡負責人了解情況，警方列作「刑事毀壞」處理，由九龍城警區刑事調查隊六隊接手追查歹徒行跡。

現場為衙前望道32號地下一間麻雀館，昨清晨5時許，有警員巡經上址時，發現麻雀館大門鐵閘遭人淋潑紅色漆油，面積約2米乘2米，警員馬上通知上峰及封鎖現場調查蒐證，在店舖對開行人路上發現一個盛載紅色漆油的紙杯，相信是不法之徒犯案後遺下，已檢走化驗。麻雀館負責人聞訊返店協助調查，向警方表示不明被人破壞原因。據街坊表示，該間麻雀館是區內人氣最旺的一間「竹館」。